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HV Parent Voice Survey. December 2021

1. My child is in:
(Note if you have more than one child at the school you can select multiple answers)

2. My child is happy at this school

100
Responses

07:17
Average time to complete

Active
Status

Reception (EYFS) 20

Key Stage 1 (Y1 & Y2) 38

Lower Key Stage 2 (Y3 & Y4) 26

Upper Key Stage 2 (Y5 & Y6) 37

strongly agree 46

Agree 54

Disagree 0

Strongly disagree 0

Don't know 0
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3. My child feels safe at this school. 

4. The school makes sure its pupils are well behaved.

5. My child has been bullied and the school dealt with the bullying quickly and
effectively. 

Strongly disagree 18

Disagree 1

Agree 44

Strongly agree 35

Don't know 2

Strongly agree 19

Agree 62

Disagree 8

Strongly disagree 0

Don't know 11

My child has not been bullied 70

Strongly Agree 2

Agree 11

Disagree 2

Strongly disagree 0

Don't know 15
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6. The school makes me aware of what my child will learn during the year. 

7. When I have raised concerns with the school they have been dealt with properly. 

8. Does your child have special educational needs and/or disabilities (SEND)? (yes or no)

9. If  you have answered yes to the previous question then please answer this question.
'My child has SEND, and the school gives them the support they need to succeed.’

Strongly agree 14

Agree 51

Disagree 27

Strongly disagree 6

Don't know 2

Strongly disagree 6

Disagree 8

Neutral 30

Agree 42

Strongly agree 14

Yes 12

No 88

strongly agree 0

agree 6

disagree 4

strongly disagree 2
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10. The school has high expectations for my child

11. My child does well at this school. 

12. The school lets me know how my child is doing

strongly agree 22

agree 47

Disagree 11

Strongly disagree 1

don't know 19

Strongly agree 31

Agree 60

Disagree 7

Strongly disagree 0

don't know 2

strongly agree 13

Agree 61

Disagree 19

Strongly disagree 4

Don;t know 3
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13. There is a good range of subjects available to my child at this school. 

14. The school supports my child’s wider personal development. 

15. I would recommend this school to another parent. (yes or no)

Strongly agree 24

Agree 55

Disagree 7

Strongly disagree 2

Don't know 12

Strongly agree 17

Agree 48

Disagree 14

Strongly disagree 2

Don't know 19

yes 77

                                                    … 23
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16. In your opinion, please share what you think are we doing well at the moment?

98
Responses

Latest Responses
"The teaching staff have had the hardest most challenging ti…

"I think the school is a happy school. Children appear happy …

"Although it's a lot for parents to take on I personally love th…

27 respondents (27%) answered children for this question.

17. In your opinion, please share what you think we could focus on to further improve?

Latest Responses

children schoolbest
teachersstaff great

children seem to be happy happy to go to schoo

good amount andteacher is supporting

daughter is happy

staff are fantastic Goo

sch

older children school open school practice schoo

school's reputation


